



FRASIER



THE SUPER MARIO BROS. MOVIE

Акцентите през ноември



skyshowtime.com



YELLOWJACKETS

За стрийминг от ноември

Премиерни сериали

За SkyShowtime

SkyShowtime представя най-доброто развлечение от най-известните студиа и разказвачи на истории в света. Услугата ще включва хиляди часове качествено развлечение за цялото семейство и ще бъде дом на богат избор от най-очакваните сериали и филми в света.

СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 10

Frasier

С участието на Келси Грамър, който е и изпълнителен продуцент, новият сериал проследява Фрейзър Крейн (Грамър) в следващия етап от живота му, в който той се завръща в Бостън, Масачузетс, където го очакват нови предизвикателства, нови отношения и една или две стари мечти, които в крайна сметка трябва да осъществи. Фрейзър е отново тук! Освен Грамър в новия сериал ще видим и Джак Кътмор-Скот в ролята на Фреди, синът на Фрейзър; Никълъс Линдхърст в ролята на Алън, стар приятел на Фрейзър от колежа и университетски преподавател; Токс Олагундой в ролята на Оливия, колежка на Алън и ръководител на катедрата по психология в университета; Джес Салгейро в ролята на Ив, съквартирантката на Фреди, и Андърс Кийт в ролята на Дейвид, племенника на Фрейзър.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ПЪРВИЯТ И ВТОРИЯТ ЕПИЗОД ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГАТ ОТ 3 НОЕМВРИ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВИ ЕПИЗОДИ ВСЯКА СЕДМИЦА.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 8

Fellow Travelers

Създаден от номинирания за награда Oscar® Рон Нисванер (Philadelphia, Homeland) и базиран на романа на Томас Малоун, Fellow Travelers е епична любовна история и политически трилър, който проследява изпълнената с поврати романтична история между двама мъже, които са много различни. Мат Бомър е в ролята на харизматичния Хоукинс Фулър, чиято кариера се развива зад кулисите на политиката. Хоукинс среща Тим Лафлин (Джонатан Бейли), млад мъж, изпълнен с идеализъм. Те се впускат в романтична връзка точно когато Джоузеф Маккарти и Рой Кон обявяват война на хората с нестандартно сексуално поведение, което слага началото на един от най-мрачните периоди в американската история през 20-и век.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ПЪРВИЯТ ЕПИЗОД ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ОТ 19 НОЕМВРИ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВИ ЕПИЗОДИ ВСЯКА СЕДМИЦА.



Продължаващи сериали

СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 6

Dreamland

Dreamland е вълнуваща драма за тайни, лъжи, любов и стремежи в семейство от четири сестри. Действието се развива в Маргейт, английски морски курорт, и е представено като черна комедия, която разглежда взаимоотношенията между жени от няколко поколения и техните връзки в семейството. Най-голямата сестра, Триш (Агиеман), е бременна за трети път и двете ѝ сестри, Клеър (Габи Бест) и Лейла (Ейми-Фсион Едуардс), я подкрепят заедно с майка им (Франсис Барбър) и баба им (Шийла Рийд). Но когато другата им сестра, Мел (Алън), неочаквано се появява отново в живота им, това се оказва заплаха за стабилността в семейството.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ПЪРВИЯТ ЕПИЗОД ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ОТ 21 НОЕМВРИ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВИ ЕПИЗОДИ ВСЯКА СЕДМИЦА.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 6

Codename: Annika

Финландският детектив Ема Хака все още не е завършила обучението си в операции под прикритие, когато е изпратена на мисия в корумпирания свят на търговията с произведения на изкуството в Стокхолм. Хладнокръвната и сдържана Ема приема самоличността на невъздържаната и избухлива Аника Стормаре, като целта ѝ е да се сближи с галериста Расмус Столгрен, който е заподозряно лице в случай, разработван срещу смятания досега за недосегаем Бланко, занимаващ се с пране на пари. Разследването отвежда Ема все по-надълбоко в престъпния свят, а границите между нея и Аника започват да се размиват и тя се оказва изправена пред заплетена мрежа от тайни. За да остане по следите на Бланко, Ема трябва да направи избор, който може да промени както нейния живот, така и живота на близките ѝ, а също така да се опита и да не изгуби себе си в хода на разследването.

ПОСЛЕДНИЯТ ЕПИЗОД ЩЕ БЪДЕ НАЛИЧЕН ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME НА 4 НОЕМВРИ.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 10
СЕЗОН: 2 ЕПИЗОДИ: 9

Yellowjackets

Епично оцеляване в комбинация с психологически хорър и драма на израстването, Yellowjackets е една сага за изключително талантиви момичета от гимназиален отбор по футбол, които се оказват (не толкова) щастливите оцелели в самолетна катастрофа в отдалечената северна пустош. Сериалът е хроника на превръщането им от успешен, макар и криещ напрежение, отбор, в жестоки кланове, като същевременно проследява и животите, които се опитват да сглобят наново почти 25 години по-късно, доказвайки, че миналото никога не остава в миналото и онова, което е започнало в пустошта, все още продължава.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ВСИЧКИ ЕПИЗОДИ ОТ ПЪРВИЯ СЕЗОН ЩЕ СА НАЛИЧНИ ОТ 14 ОКТОМВРИ. ПЪРВИЯТ ЕПИЗОД ОТ ВТОРИЯ СЕЗОН ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ОТ 28 ОКТОМВРИ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВИ ЕПИЗОДИ ВСЯКА СЕДМИЦА.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 8

Fleeting Lies

Само месец преди сватбата си и точно преди да бъде назначена за директор на компанията, Лусия (Елена Аная) е предадена от Санти (Куим Гутиерез), нейния съперник в надпреварата за директорското място. Лусия е обвинена в промишлен шпионаж и поради това е уволнена незабавно. Неочаквано животът и бъдещето ѝ рязко поемат в неизвестна посока и тя се оказва изправена пред огромна дилема: как да каже на Базилио (Уго Силва), нейния приятел, и на децата му, че кариерата ѝ е приключила, както и че – дори по-лошо – вече няма да получава заплатата, на която разчита цялото семейство.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 10

Poker Face

Poker Face е сериал с 10 епизода, който всяка седмица ни представя нова мистерия, като следва живота на Чарли (в ролята Наташа Лион), която има необичайната способност да разпознава, когато някой лъже. Тя пътува със своя плимут баракуда и на всяка следваща спирка се среща с нови герои и странни престъпления, които просто няма как да не разкрие. Създател, сценарист, режисьор и изпълнителен продуцент на сериала е няколкократно номинираният за Academy Award® Райън Джонсън, който е и сценарист, режисьор и продуцент на хитовите филми Knives Out. Освен Лион в 10-те епизода участват също така и Ейдриън Броуди, Бенджамин Брат, Джоузеф Гордън-Левит, Саймън Хелбърг и Елън Баркин.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 8

The Family Stallone

След като изиграва някои от най-легендарните роли в историята на киното, трикратно номинираният за Academy Award® Силвестър Сталоун е готов да разкрие пред зрителите ролята, която смята за най-великата в своя живот: ролята на баща. Този нов сериал с участието на Сталоун, неговата съпруга и трите им дъщери ни кани в света на едно от най-известните семейства в Холивуд.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 8

Special Ops: Lioness

От номинирания за Academy Award®, Тейлър Шеридан, сериалът Special Ops: Lioness е базиран на реално съществуваща програма и следи живота на Круз Мануелос (Лейла Де Оливейра), донякъде грубовата, но отдадена страстно на службата си млада жена морски пехотинец, която е вербувана да се присъедини към Lioness Engagement Team, за да помогне с унищожаването на терористична организация, действайки отвътре. Зои Салдана изпълнява ролята на Джо, ръководител на програмата Lioness, която има за цел да обучава, управлява и ръководи действащите под прикритие жени агенти. В сериала участват също така Майкъл Кели, Морган Фрийман и Никол Кидман.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



Филми

FILM

The Super Mario Bros. Movie

От студиото, създало анимационни хитове като Despicable Me и Sing, и с участието на носителката на „Златен глобус“ Аня Тейлър Джой и майсторите на комедията Крис Прат и Чарли Дей, ни очаква най-новото забавно приключение – адаптация на успешните в цял свят видеоигри на Nintendo за мустакатия водопроводчик Марио и неговия непохватен брат Луиджи, в което те се опитват да спасят принцеса Прасковка от злодея Баузър.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 5 НОЕМВРИ.



FILM

Infinity Pool

Носителят на награда Emmy® Александър Скарсгард и Клеопатра Коулман са двойка, която се наслаждава на перфектната почивка под слънчевите лъчи на място с прекрасни плажове и изключителен персонал. Водени от изкусителната и тайнствена Габи (Мия Гот), те излизат извън границите на курорта, но трагичен инцидент ги изправя пред полицията, която не проявява никаква толерантност към престъпления: или ще бъдеш екзекутиран, или – ако си достатъчно богат – можеш вместо това да гледаш как умираш.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 27 НОЕМВРИ.



FILM

Renfield

В тази модерна история за верния слуга на Дракула, Никълъс Холт (Mad Max: Fury Road, франчайза X-Men) е в ролята на Ренфийлд, измъчения помощник на Дракула (носител на Oscar® Никълъс Кейдж), най-самовлюбеният господар, който историята познава. Ренфийлд е принуден да осигурява жертви за господаря си и да изпълнява ежедневните му заповеди, независимо колко отвратителни са те. Но след векове слугуване, Ренфийлд е готов да разбере дали има живот и извън сянката на Принца на мрака. Единствената пречка е, че трябва да открие как да сложи край на зависимостта си от него.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 19 НОЕМВРИ.

